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Άγιος Γεώργιος Καρσλίδης – Ποιους δεν άφηνε να 
μπουν στην Μονή του και δεν ήθελε να τους 
μιλήσει…
/ Πνευματικά Αποσπάσματα

Άγιος Γεώργιος (Καρσλίδης) της Δράμας (1901-1959).

(Επιμέλεια Στέλιος Κούκος)

Ο Θ.Τσ.* διηγείται ότι, ενώ καθόταν μια μέρα έξω στον αύλειο χώρο της Μονής 
[Ιεράς Μονής Αναλήψεως του Σωτήρος Ταξιάρχες (Σίψα) Δράμα], ο Γέροντας [ο 
άγιος Γεώργιος της Δράμας (Καρσλίδης)] έστειλε τον ψάλτη του να πάει να σταθεί 
κοντά στον φράκτη που έβλεπε στην είσοδο.

«Πήγαινε», του είπε συγκεκριμένα «γιατί έρχονται δύο γυναίκες τώρα και θέλω να 
τις γυρίσεις πίσω. Να μην τις αφήσεις να μπουν στο μοναστήρι».
– «Μα πώς να το κάνω αυτό»; απάντησε εκείνος.
– «Πρέπει να τις διώξεις»! επέμενε ο Γέροντας.

Όταν έφυγαν οι γυναίκες, γύρισε και τους είπε: «Η μια απ’ αυτές ερχόταν να μου 
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ζητήσει να της φανερώσω ποιος της έκαψε τον αχυρώνα της. Τι λέτε; Να της 
φανερώσω κι ύστερα να πάνε να σκοτωθούν στο χωριό; Γι’ αυτό τις έδιωξα».

Και πράγματι, οι γυναίκες φεύγοντας σταμάτησαν στο καφενείο και είπαν ακριβώς 
για ποια αιτία είχαν πάει στον Γέροντα. Κατόπιν, έμαθαν και αυτές το λόγο που τις 
έδιωξε και θαύμασαν για μιαν ακόμη φορά το μεγάλο του χάρισμα.

Άλλη φορά πάλι έστειλε τον Χατζ.* να διώξει τρία άτομα που είχαν έρθει με το 
λεωφορείο και πλησίαζαν στην εκκλησία του χωριού.

«Έρχονται τρεις διάβολοι» είπε. «Τους βλέπω με τα κέρατα».

Όταν έβλεπε ότι έρχονταν άτομα που είχαν σχέση με μάγους και χοτζάδες, έλεγε 
στην μάνα Αργυρώ που τον φρόντιζε:
«Έρχονται κάποιοι να με δουν. Θα πάω στο κελλί μου· να τους πεις ότι λείπω».

Μια φορά τον άκουσε μία προσκυνήτρια και σκανδαλίσθηκε και του παραπονέθηκε:
«Πάτερ, δεν είναι σωστό αυτό που κάνεις. Τους καλούς ανθρώπους τους θέλεις και 
τους κακούς τους διώχνεις; Αυτούς δηλαδή ποιος θα τους βοηθήσει»;

Ο Γέροντας τότε διευκρίνισε:
«Δεν διώχνω τούς αμαρτωλούς! Διώχνω αυτούς πού έχουν παραβεί το νόμο τού 
Θεού, πάνε στους χοτζάδες, στις χαρτορίχτρες και αν δεν βρίσκουν σωτηρία, τότε 
τρέχουν και στον καλόγερο! Ο καλόγερος τάχα ξέρει, θα τους πει. Τους διαβόλους 
μαζί τους τους κουβαλάνε. Τι θέλετε να τους κάνω εγώ που με έχουν εξισώσει ως 
ένα με αυτούς; Αν δείτε τι κουβαλάνε πάνω τους και ποιοι τους περιτριγυρίζουν, κι 
εσείς θα φοβηθείτε και δεν θα τους δεχθείτε»!

* Ολόκληρο το όνομα είναι γραμμένο στο πιο κάτω βιβλίο.

 

Απόσπασμα από το βιβλίο ο «Όσιος Γεώργιος της Δράμας, Ο Άγιος των πτωχών 
και των πονεμένων», έκδοση Ιεράς Μονής Αναλήψεως του Σωτήρος Ταξιάρχες 
(Σίψα) Δράμας.
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